SURTEK

137066

Cama para Mecanico
Mechanic Creeper

Lista de partes:
Part list:

No. Descripcién / Description Cant. / Qty.
Cuerpo plastico / Plastic body 1
Rueda giratoria de 2 %" / 2 ' Swivel caster 6
Reposo para la cabeza / Head rest 1
Tornillo / screw 13
Tuerca M6 / Nut M6 12
Arandela plana / Fiat Washer 13
Buje / Bushing 12

N O O A W=

Instrucciones de ensamble:
Assembly instructions:

= Ponga el tornillo (4) a través del agujero de
las ruedas (2), después péngalo a través del
agujero del cuerpo plastico (1).

Put the screw (4) go through the hole of caster (2),
then go through the hole of plastic body (1).

= Ponga el buje (7) a través del tornitio (4).
Put the bushing (7) go through the screw (4).

= Coloque la rueda con la arandela plana (6)
y la tuerca M6 (5).
Set the caster with flat washer (6) and nut M6 (5).



Recomendaciones de uso:
Recommendations for use:

= No coloque debajo de las ruedas de los
automoviles para remover o para reubicar el
vehiculo.

Do not place under automobile tires to move or
reposition vehicle.

= No /a utilice como juguete o como patineta.

Do not use as a toy or skateboard.

= No se pare sobre la unidad ni lo utilice
como dispositivo para pisar.

Do not stand on unit or use as stepping device.

- No Ia utilce si alguna de las piezas de la
estructura esta rota, partida o agrietada.

Do not use if any parts of the support structure is
broken, split or cracked.

- La unidad debera ser guardada en un lugar
seguro cuando no esta siendo utilizada.

When not in use, unit should be stored in a secure
place.

- Guradelo en posiscion vertical.

Always store in an upright position

- Mantengala alejada del alcance de los
ninos.

Keep out of the reach of children

. 137066
Garantia
Warranty

Poliza de garantia. Este producto estd garantizado por URREA
HERRAMIENTAS PROFESIONALES, S.A. DE C.V.,, km 11,5 Carr. A El
Castillo, 45680 El Salto, Jalisco. UHP900402Q029, Teléfono 01 33
3208-7900 contra defectos de fabricacion y mano de obra con su
reposicion o reparacion sin cargo por el periodo de 100 afos. Para
hacer efectiva esta garantia, debera presentar el producto acompafiado
de su comprobante de compra en el lugar de adquisicion del producto
o0 en el domicilio de nuestra planta mismo que se menciona en el
primer pérrafo de esta garantia. En caso de que el producto requiera de
partes o refacciones acuda a nuestros distribuidores autorizados. Los
gastos que se deriven para el cumplimiento de esta garantia serdn
cubiertos por Urrea Herramientas Profesionales, S.A. de C.V. Esta
garantia no serd efectiva en los siguientes casos: a).- Cuando la
herramienta se haya utilizado en condiciones distintas a las normales.
b).- Cuando el producto hubiera sido alterado de su composicion
original o reparado por personas no autorizadas por el fabricante o
importador respectivo.

This product has a life time warranty by Urrea Herramientas
Profesionales S.A. de C.V. against any manufacturing defect, with its
repair or replacement during its life expectancy. The warranty is not
applicable if the product does not show the URREA brand, if the
product is worn out by its daily use, shows signs of abuse, damage, its
original composition has been altered, or specifies a different warranty.
In order to make the warranty effective, the product must be taken to
the company or to the place of purchase along with its receipt.

IMPORTADO POR / IMPORTED BY: URREA HERRAMIENTAS
PROFESIONALES S.A. DE C.V. km 11,5 Carretera a El Castillo, C.P.
45680 El Salto, Jalisco, México Tel. 01 (33) 3208-7900 Made in China /
Hecho en China R.F.C. UHP900402029 wi

6 GRUPO URRER

SOLUCION TOTAL EN HERRAMIENTAS Y CERRAIERIA



